

Protokoll fört vid kårstyrelsemöte nr 5 2023/2024

2023-11-14, klockan 18:00, SUS Kårsalen

Partitillhörighet anges enligt följande: Kristdemokratiska studenter (KDS), S-studenter (S), Supersnälla Studentpartiet (SP), Vänsterns studentförening (VSF)

Närvarande

Kristdemokratiska studenter (KDS)

Lucas Svärd (KDS) Styrelsesuppleant

S-studenter (S)

Alicia Dickner (S) Vice kårordförande

Viktor Dahl (S) Styrelseledamot

Louise Malm (S) Styrelseledamot

Supersnälla Studentpartiet (SP)

Nora Hofling (SP) Styrelseledamot

Martin Hansson (SP) Styrelseledamot

Hermela Embaye (SP) Styrelsesuppleant

Miro Jääskeläinen (SP) Styrelsesuppleant

Vänsterns studentförening (VFS)

Disa Ahlblom-Berg (VFS) Kårordförande

Leia Molin (VFS) Styrelseledamot

Övriga närvarande

Jenny Wirén Ställföreträdande verksamhetschef, Teamledare
Påverkan och inflytande

Johanna Sabo Kansliadministratör, mötessekreterare

Emelie Baiden Organisationsutvecklare (deltog fram till att punkt
4.1. strategisk kommunikation behandlats)

Elena Zaravoutsi Ekonomiansvarig (deltog fram till att punkt 2.3.
Ekonomisk rapport behandlats)

Frånvarande

Kristdemokratiska studenter (KDS)

S-studenter (S)

Elliot McGrath (S) Styrelsesuppleant

Joel Andreasson (S) Styrelsesuppleant

Alexander Hallberg (S) Styrelsesuppleant

Supersnälla Studentpartiet (SP)

Vänsterns studentförening (VFS)

1 Formalia

1.1 Mötets öppnande

Vice kårordförande Alicia Dickner öppnade sammanträdet kl.18:33

1.2 Val av justerare

Kårstyrelsen beslutade

att välja Hermela Embaye (SP) och Lucas Svärd (KDS) till justerare

1.3 Fråga om sammanträdet stadgeenliga utlysande

Enligt SUS stadgar ska kallelse skickas till kårstyrelsen senast sex dagar innan sammanträdet och handlingar senast två dagar innan sammanträdet. Kallelse och handlingar skickades till kårstyrelsen den 6 november respektive den 10 november 2023.

Kårstyrelsen beslutade

att finna sammanträdet stadgeenligt utlyst

1.4 Justering av röstlängden

Röstlängden justerades enligt närvarolista ovan

1.5 Fastställande av föredragslistan

Kårstyrelsen beslutade

att fastställa föredragslistan enligt bilaga med tillägg under punkten 5.4 gällande Föredragningslista FUM

1.6 Eventuella adjungeringar

Kårstyrelsen beslutade

att adjungera in ställföreträdande verksamhetschef och tillika Teamledare för Påverkan och inflytande Jenny Wirén under hela mötet.

Elena Zaravoutsi Ekonomiansvarig under punkten 2.3. Ekonomi Rapport samt Organisationsutvecklare Emelie Baiden fram till och med punkt 4.1. Strategisk Kommunikation

2 **Rapporter**

2.1 Verksamhetsrapport ■

Ställföreträdande verksamhetschef Jenny Wirén, kårordförande Disa Ahlblom-Berg och vice Kårordförande Alicia Dickner föredrog ärendet.

2.2 Bolagsrapport ■ ◆

2.3 Ekonomisk rapport ◆

Vice kårordförande Alicia Dickner och Elena Zaravoutsi föredrog ärendet.

3 **Anmälningsärenden**

Kårordförande Disa Ahlblom-Berg föredrog ärendet. Kårstyrelsen behandlade dessa i klump

3.1 Fullmaktsbeslut

Gäller fullmaktsbeslut 6

3.1.1. Verksamhetsutvecklare

3.2 Redovisning av förtroendevalda

3.3 Spelregler för styrelsens arbete

Elena Zaravoutsi lämnar mötet kl.18:53

4 **Diskussionsärenden**

4.1 Strategisk kommunikation

Organisationsutvecklare Emelie Baiden föredrog ärendet och kårstyrelsen hade en workshop om SUS kommunikation.

Lukas Svärd (KDS) inkom med en skriftlig protokollsanteckning:

KDS anser att det behövs en översyn av kommunikationen från kåren, där vi ser över vår syn på vad syftet med kommunikation är. KDS syn är att kommunikationen aktivt måste tjäna medlemsintressen eller verka för att effektivt få in nya medlemmar. Över lag måste anslagen för kommunikation minska kraftigt

Emelie Baiden lämnar mötet kl.19:18

4.2 Delegationslinje till SSCO:s kongress

Kårordförande Disa Ahlblom-Berg föredrog ärendet.

Det finns en invändning till Propositionen 7.1.

Den är inte rimlig utifrån att det inte är god princip och bygger på samma linje som uttalades vid VårFUM att pengar inte bara ska likvideras utan att ha en bra resurs till vart de går till. I så fall får man skaffa en investeringsbudget där dessa medel hamnar.

Lukas Svärd (KDS) inkom med en skriftlig protokollsanteckning:

KDS anser att ett bifall till proposition 7.1. är ekonomiskt oansvarigt och strider mot alla tankar om god ekonomisk hushållning.

4.3 Fördjupning: Studietid

Vice kårordförande Alicia Dickner föredrog ärendet

Kårstyrelsen hade en diskussion rörande Studietid.

4.4 Representanter till Folkuniversitetet Region Öst

Vice kårordförande Alicia Dickner föredrog ärendet

4.5 Cookiepolicy

Vice kårordförande Alicia Dickner föredrog ärendet

4.6 AB Frescatihallen

Vice kårordförande Alicia Dickner föredrog ärendet

4.7 Bolagsfråga ◆

Vice kårordförande Alicia Dickner föredrog ärendet

5 Beslutsärenden

5.1 Arbetsgrupp för presidiet's arbetsbelastning

Vice kårordförande Alicia Dickner föredrog ärendet

Presidiet föreslår

att utse Hermela Embaye (SP), Martin Hansson (SP), Leia Molin (VFS) och Lukas Svärd (KDS) till arbetsgruppen för presidiet's belastning och återhämtning.

Styrelsen beslutade

att utse Hermela Embaye (SP), Martin Hansson (SP), Leia Molin (VFS) och Lukas Svärd (KDS) till arbetsgruppen för presidiet's belastning och återhämtning.

5.2 Eventuella motionssvar till Dechargefullmäktige

5.2.1. Att minska kostnaden vid ytterligare medlemskap i fakultetsförening knuten till Stockholms universitets studentkår

Presidiet föreslår

att ett ytterligare medlemskap, utöver det som ingår i kårmedlemskapet, ska inte kosta mer än 50 kr per/termin.

Kårstyrelsen beslutade

att ett ytterligare medlemskap, utöver det som ingår i kårmedlemskapet, ska inte kosta mer än 50 kr per/termin.

Presidiet föreslår

att avslå att-sats 2, att intäkterna för ytterligare medlemskap endast ska tillfalla samarbetsföreningar enligt fördelningsnyckeln i samarbetsavtalet

Kårstyrelsen beslutade

att avslå att-sats 2, att intäkterna för ytterligare medlemskap endast ska tillfalla samarbetsföreningar enligt fördelningsnyckeln i samarbetsavtalet

Presidiet föreslår

att uppdra SUS styrelse att föreslå en sänkt avgift för ytterligare föreningsmedlemskap i budgeten för verksamhetsåret 24/25 till ValFUM 2024

Kårstyrelsen beslutade

att uppdra SUS styrelse att föreslå en sänkt avgift för ytterligare föreningsmedlemskap i budgeten för verksamhetsåret 24/25 till ValFUM 2024

Lukas Svärd (KDS) inkom med en reservation:

KDS anser att kåravgiften ska vara lägre, detta är en bra åtgärd för att gå åt det hållet. Nyttan för pengarna som inkommer från avgifterna är mycket högre om de går till föreningarna än att de går till Kåren. Därför yrkade vi bifall till motionen i dess helhet.

5.3 Eventuella interpellationer

Kårordförande Disa Ahlblom-Berg föredrog ärendet

Inga interpellationer har inkommit

5.4 Föredragningslista

Vice kårordförande Alicia Dickner föredrog ärendet

Förslag på föredragare lämnades och Presidiet kommer senast den 20 november meddela vilka de utsett som föredragare på Deckhargefullmäktige.

6 Övriga frågor

7 Mötet avslutas

Vice kårordförande Alicia Dickner förklarade mötet avslutat klockan 20:44

- Föredras muntligt
- ❖ Kompletterande handlingar
- ◆ Sekretessbelagda/känsliga handlingar